



POZIV ZA MEDIJE

MEDIJI I LOKALNE ZAJEDNICE – RAZVOJ POVERENJA

Čačak – U petak, 24. oktobra, Medijska koalicija organizuje javnu raspravu o uticaju novih medijskih zakona na lokalne medije u Srbiji, o prepoznavanju javnog interesa u lokalnim sredinama, kao i o načinima i kriterijumima raspodele sredstava namenjenih za javno informisanje građana.

Rasprava će biti fokusirana na suštinske izmene odnosa između države, lokalne samouprave i medija koje donose novi medijski zakoni. Neka od pitanja na koja će učesnici pokušati da daju odgovore su:

- Šta je projektno finansiranje i kako će biti sprovedeno?
- Kako utvrditi javni interes na lokalnom nivou?
- Koliko su i mediji i lokalne uprave spremni da proaktivnim delovanjem unaprede informisanje građana u svojim sredinama?
- Gde prestaju dosadašnji pritisci zasnovani na finansijskoj zavisnosti medija od lokalnih uprava i gde počinje razvoj poverenja?

Javna rasprava pod nazivom „Mediji i lokalne zajednice – razvoj poverenja“ jedanaesta je u nizu od 12 planiranih debata koje se organizuju u okviru *Kampanje za medijsku pismenost* Medijske koalicije koju podržava Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) sa ciljem podizanja svesti javnosti o slobodnom i odgovornom novinarstvu kao osnovi demokratskog društva.

Medijska koalicija je neformalno partnerstvo pet medijskih organizacija: Nezavisno udruženje novinara Srbije (NUNS), Udruženje novinara Srbije (UNS), Nezavisno društvo novinara Vojvodine (NDNV), PU Asocijacije lokalnih nezavisnih medija Lokal pres i Asocijacije nezavisnih elektronskih medija (ANEM).

KO: **Dejan Stojanović**, rukovodilac grupe za normativne poslove u Sektoru za informisanje Ministarstva kulture i informisanja Srbije
Nadežda Vuksanović, načelnica Gradske uprave za društvene delatnosti grada Čačka
Aleksandar Dačić, pomoćnik gradonačelnika za oblast društvenih delatnosti grada Čačka
Nedim Sejdinović, generalni sekretar Nezavisnog društva novinara Vojvodine

ŠTA: Javna rasprava „Mediji i lokalne zajednice – razvoj poverenja“

KADA: Petak, 24. oktobar 2014, 13:15 časova

GDE: Hotel "Beograd", Gradsko Šetalište bb, Čačak

KONTAKT: Nenad Gavrilović, koordinator Medijske koalicije ispred PU "Lokal pres"
Tel: (034) 362 871 E-mail: lokpres@eunet.rs



Medijska koalicija i Kampanja za medijsku pismenost podržane su bespovratnim sredstvima Američke agencije za međunarodni razvoj.